
Подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь»

В следственном управлении СК России по Чукотскому автономному округу подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь». В 2011 году следователями межрайонных следственных отделов рассмотрено 930 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях. Находилось в производстве 188 уголовных дел, из которых 65 уголовных дел направлено для рассмотрения в суд. На основании анализа и оценки работы следователей на заседании конкурсной комиссии звание «Лучший следователь» по итогам работы за 2011 год присуждены: следователю Иультинского межрайонного следственного отдела (с местом дислокации следственного подразделения в п. Провидения) Деркачу Александру Владимировичу; следователю Анадырского межрайонного следственного отдела (с местом дислокации следственного подразделения в г. Анадырь) Рыжковой Ирине Николаевне и старшему следователю Билибинского межрайонного следственного отдела (с местом дислокации следственного подразделения в г. Билибино) Азарову Александру Николаевичу. Победителям конкурса вручены дипломы с выплатой денежных премий.

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618652>